

《那些为你无眠的夜晚》

图书基本信息

书名：《那些为你无眠的夜晚》

13位ISBN编号：9787530213792

出版时间：2014-4-1

作者：张小娴

页数：193

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《那些为你无眠的夜晚》

内容概要

本书是全球华人的爱情知己、最受读者欢迎的情感作家张小娴的最新散文集《那些为你无眠的夜晚》。书中收录小娴最新散文近百篇，依照恋爱中的四季流转铺陈开恋人的细腻心路，每篇均配有精美插图。缠绵、温柔、细致而又感性，让你哭着笑、笑着哭；这样特别的文字，惟有张小娴。原来，他早已在你的时间里等待，无所谓过去或现在。世事其实都在它适当的时候降临，当你或他第一次风闻对方的时候，一切已然注定……

《那些为你无眠的夜晚》

作者简介

张小娴，全世界华人的爱情知己。她以小说描绘爱情的灼热与冷却，以散文倾诉恋人的微笑与泪水，至今已出版超过四十本小说和散文集。她对人性的洞察，使她开创了一种既温柔又犀利的爱情文学。每一字句都打到心坎，让数以千万的读者得到慰藉。而我们也能从她的作品中豁然明白，爱情的得失从来就不重要，当你舍弃一些，也许得到更多；只要深深爱过，你的人生将愈加完整。

《那些为你无眠的夜晚》

书籍目录

序言/那些为你无眠的夜晚.....有的路，只能是一个人走。

第一章/爱情从什么地方开始

第二章/试用期的爱情

第三章/不想分手的理由

第四章/不要思考爱情

《那些为你无眠的夜晚》

精彩短评

《那些为你无眠的夜晚》

精彩书评

1、新浪微博上看到的#晒牵手照# 上传你和爱人的牵手照片，赢张小娴2014最新浓情散文《那些为你无眠的夜晚》。7月15日前获赞最多前五名均可抢到！参与方式：发微博带话题#晒牵手照# 秀出你的牵手照，并关注微博@Herbz-Juven。7月15日前获赞最多的前五名微博友，均可获得赠书！

《那些为你无眠的夜晚》

章节试读

1、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第150页

有人说，时间不是直线的，而是弯曲重叠的。人生许多的相遇，在在印证了时间的诡秘。

你想起一个人的时候，他刚好想起你。你爱的那个人，在邂逅之前，曾经以其他形式悄悄在你生命中出现吗？他曾否跟你擦肩而过？原来，他早已经在你的时间里安然等待，无所谓过去或现在。一天，在重重叠叠的时光里，你们终于不再只是陌路人。

从前是伏笔，今天是高潮，这是一出无法不上演的戏。

夜里，当你静静地回顾这一场相遇，你越发相信一切不是偶然，你流过他的生命，他也流过你的生命。当你或他第一次风闻对方的时候，一切已然注定。

2、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第74页

给你天堂的，也给你地狱，能够给你快乐的那个人，也能够给你相同程度的痛苦。天堂和地狱并不是两个世界，而是一份套餐。今天有多少欢笑，日后就有多少眼泪。

3、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第166页

我们一生之中，要牢记和要忘记的东西一样多，忘记却比牢记着更难。

人的记忆存在细胞里、在身体里面，与肉体永不分离，要摧毁它，等于玉石俱焚。

然而，有些事情必须忘记，才会幸福。该记住的记住，该忘记的忘记，忘记痛苦，忘记所爱的人对你的伤害，把他从记忆中永永远远刮落，走自己的路。有时候，只好如此，也只能如此。

4、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第178页

英国作家C.S. Lewis在他所著的《四种爱》一书里说：

“爱，从它膨胀为神的那一刹那开始，就会沦落为魔。”

当人以为自己是上帝，他就会沦落为魔。爱情不也是如是吗？

在爱情里，有谁不曾自觉伟大？

我们既伟大，也卑微。

伟大，因为我如此爱你；卑微，因为我没有办法不去爱你。

我倾尽所有去爱你，你是我生活的重心，我可以为你抛开一切，甚至是良知和梦想。我愿意为你牺牲。没有人比我更爱你和更珍惜你。我在你身上看到爱的无所不能，我超越了自己，和你一起弛进了永恒的国度。

谁不渴望被一个人这样沉溺地爱着？

《那些为你无眠的夜晚》

可是，当爱膨胀为神，它也会沦落为魔。

过分的爱是一种伤害，当我们那样爱一个人，我们最终会因为无法占有他而痛苦。我们会变得自私和妒忌，不但伤害了别人，也摧毁了自己。

一旦爱得那样无法无天，醉生梦死，是会沦落成魔的。这样的爱情也将无法如我们所愿可以走过漫长岁月，厮守到老。

5、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第126页

美好的东西总是没有在适当的时候来到，这是大部分人的遗憾。可是，什么时候才是适当的时候？

我们都是贪婪的，总希望同时拥有一切，总希望时间表是由我来订的。可惜，迟或早，根本不是我们去选择。世事其实都在它适当的时候降临，只是我们没有适当的心情去迎接它。

6、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第94页

女人忘记了，她得享的奢华和礼遇，是她背后的男人给她的，一旦离开了男人，便什么都没有，往日的富贵，都变成今日的寒伧。

7、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-那些为你无眠的夜晚.

梦乡明明就在那儿、在看得见的彼岸，可就是到不了，爬也爬不过去，直到一天晚上，当你终于踩到那片荒凉的土地上，亲眼看见了情爱的尽头，当你终于死心，终于明白了无常散聚，愿意丢开所有的希冀与牵挂，也许就能到的了梦的彼岸，在那里睡上香甜幸福的一觉。

8、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第117页

愈害怕失去，愈容易失去。愈想得到，愈要放手。放手是很難的，但是，別無選擇。

9、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第96页

单恋着一个自负的男人的朋友说：“我像你所说的那样，把他的缺点尽量扩大，使自己不爱他。我找到他的缺点了，他的缺点就是他不爱我。我发觉我开始可以忘记他，每晚临睡前不会再偷偷呼唤他的名字，告诉他我爱他。我以为我做到了。可是，当他再找我，我就忘记了他的缺点。”

“他不爱你”这个缺点还不够严重吗？

这个缺点比“他爱我，但有时会伤害我”，“他爱我，但他很穷”，“他爱我，但他很丑”，“他爱我，但也爱别人”等等更严重。

我们所爱的人，总是有好多缺点，他脾气不好，他心不细，他冲动，他任性，他占有欲强，他大男人，他工作狂，甚至他多情，但是因为他爱我，所以我可以说服自己，催眠自己接受他所有的缺点，并相信那时他生命的一部分，是在他身上流动的血。

因为他爱我，有什么优点比这个优点更大呢？

然而，他纵有千个优点，但他不爱我，他还有什么优点可言？这是一个你永远无法催眠自己接受的

《那些为你无眠的夜晚》

缺点。

他身上流着不爱你的血，你如何强行替他换血？

一个人最大的缺点不是自私，多情，野蛮，任性，而是偏执的爱一个不爱自己的人。

10、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第102页

我们都知道距离往往使爱情更缱绻，却没有人知道，这个距离应该有多远或多近。距离太近，住在一块，每天见面，每晚同睡，或许早晚会觉得无法呼吸，也无暇去想念回忆里最甜蜜的片段。爱情终于也会败于距离。爱情中最刺激的元素，并不是冷淡，而是适当的冷淡。

适当的冷淡就是适当的距离。

爱情中最伤感的时刻却是后期的冷淡，一个曾经那么爱你的人，忽然离你那么远，咫尺之隔，却是天涯。

11、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-那些为你无眠的夜晚.

放不下一个人，是谁的错？当然是你。心在你那里，思念也在你那里，只有你能放下，谁也帮不了你。即便是他曾经睡在你身边的那些日子，睡着了，不也是一个人吗？人睡着之后都是孤单的。有的路，只能是一个人走，比如说，梦乡的路。

12、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第92页

愛你有多深，如何能夠說得具體？

年深日久，我們漸漸體會到愛你有多深是我肯花多少心思為你安排。女人為男人安排生活，男人為女人安排快樂。

13、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-那些为你无眠的夜晚.

一生中，多少背影已然依稀？人却总是要睡的。一场酣眠，同时也是觉醒，如许红尘，如梦一场。后来的后来，你甚至再也不会为任何人失眠了。有的路，的确只能是一个人走，比如说，觉醒的路。

14、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第146页

有的人长到十四岁之后就没有再长大了，不是不肯长大，而是没机会长大。

当你一帆风顺，你是不会长大的。

当你不肯思考，你也没法长大。

长大有什么好呢？除了自由之外，你失去很多。

我们留着一部分，永不长大。在经历过挫折、在智慧增长之后，那小小的一部分，依然很难得地留在我们身上。

《那些为你无眠的夜晚》

15、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第51页

我們並不渴望完美，那是遙不可及的。能被你所愛，千瘡百孔又何妨？可是，你卻說我太完美了。你說的，是我永不相信的謊言。

16、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第124页

曾经相爱，不已经是一种永远的关系吗？其他一切，都是不必要的。真正的爱，是相信你爱的那个人也有追求幸福和逃避痛苦的权利。既然我不能让你幸福，我会放手。我要和你发生的关系，早已经发生了。

17、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第116页

救生员先生是否明白，这一刻，他就是那个溺水的人？他不想失去生命，便要先放手。他想被人就起，便要相信那个愿意救他的人。

愈害怕失去，愈容易失去，愈要得到，愈要放手。放手是很难的，但是，别无选择。

18、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第30页

这是爱情吗？这只是奇遇。

假如你认同弗洛姆所说，爱情是一项意志、一项决心、一项允诺，那么，爱情绝比这样的奇遇深刻许多。奇遇没有痛苦，爱情却有。

19、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第34页

痛苦难受的时候，他觉得自己是个情圣，情深而高贵。他在他爱的女人身上看到了上帝，上帝就是他自己。

不要炫耀你多么伟大，多么深情，我们或许只是透过另一个躯体来赞美和感动自己。

20、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第9页

只是，終有一天，我們會變得懶惰和挑剔，不是重新想起彼此相異之處就是忘了當初為甚麼愛他。當你忘了他星期一和星期六的樣子有什麼分別時，難免有一點感傷。因為，由始至終，我們所期待的愛情，並不是一起默默過日子，直至面目模糊；而是像流轉的四季，每一個微妙的變化都充滿喜悅。

21、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第136页

当我想离开，而又有足够的金钱去一个地方。在那个地方不用节衣缩食，住一年半载也不成问题，这才是我心中的富裕。

加入只是有钱买一张车票去穷乡僻壤躲起来，那我当然不觉得有钱真好。什么时候想走，马上就可以动身，天涯海角，生活质素不会下降，不用担心会丢掉工作，也不担心会把积蓄花光。

在旅途上，为了对自己好一点，可以随意地吃，随意地买。这样的人，才是金钱的主人。

《那些为你无眠的夜晚》

22、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-那些为你无眠的夜晚.

佛说：“知幻即离，离幻既觉。”离幻就觉悟了，可有的幻影多美多绚丽，也多么难以割舍？明明醒着却是在梦里，从梦里醒来的一刻，却又会问：“是真的假的？”到底是真的还是假的，是谁说了算？你彻夜醒着，爱情它早已经沉睡，永远不会再醒来，床上有过的欢愉与缱绻，如同枯萎的花儿冉冉落尽，除了一片荒凉，不留什么。

23、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第136页

當我想離開，而又有足夠的金錢去一個地方。在那個地方不用節衣縮食，住一年半載也不成問題，這才是我心中的富裕。金錢太可愛了，它偶爾可以用來治療沮喪和悲傷。沒錢也可以幸福，有錢卻不一定幸福。然而，有足夠任性的錢，那是我所嚮往的其中一種幸福。

24、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第84页

“这是为了什么？”

一生之中，我们会不停问这个问题，然后我们发现，问完了，还是会继续。我们比自己所以为的要固执许多。

25、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第135页

人總是在日子消逝之後才深深地緬懷，旅程如是，愛情如是，甚至是友情，好像也是從前的比較美好。那些一去不回的，往往最教人心馳神往。下一次旅行，想必又是在消逝之後更懷念。

26、《那些为你无眠的夜晚》的笔记-第178页

当你老了，慢慢就明白，生命是从零到零。

一切归零，零和零之间，却并不悲观，反倒充满了可能性。从零到零，除了岁月，除了青春，还有我们无私的付出，所有的期盼、欢笑、失望、眼泪、成长和悲伤。虽然到了最后还是零，但这个零跟最初的那个零是不一样的，这个零要复杂许多。

一段感情结束，我们各自再从零开始，但是，请不要悲伤，从这个零到那个零之间，依然有无限的可能。生命本来如此，零和零之间，动人的不是结局，而是过程。

零是圆的，有一天，我们或许会相遇，虽然已经是零，但是，零和零之间，并不是零的回忆。

《那些为你无眠的夜晚》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com